
 
Aktivnosti OŠ Tužno  

studeni 2025. 
 

DVD Tužno u 1. A razredu 

Vatrogasci DVD-a Tužno posjetili su učenike 1. A razreda OŠ Tužno te im kroz kratko, ali 

poučno druženje približili svoj zahtjevan i važan posao. Djeci su pokazali zaštitnu opremu, 

alate i fotografije s intervencija, a posebno ih je oduševio poziv da se uključe u vježbe malih 

vatrogasaca. Učenici su iz susreta izašli oduševljeni, a vatrogascima zahvaljujemo na vremenu 

i trudu. 
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Edukativna radionica “Piti ili ne piti – pitanje je sad?”  
 

Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin, u suradnji s Policijskom postajom Varaždin, održalo je 6. 

studenog 2025. godine edukativnu radionicu „Piti ili ne piti – pitanje je sad?“ za učenike 8.A i 8.B 

razreda OŠ Tužno i PŠ Črešnjevo. 

Kroz kratko predavanje učenici su se upoznali s djelovanjem alkohola na organizam, razinama 

alkoholiziranosti, procesom razgradnje alkohola te posljedicama prekomjernog pijenja i rizikom od 

ovisnosti. Upoznali su i zakonske odredbe te kazne vezane uz neodgovorno ponašanje. 

Praktični dio radionice uključivao je korištenje „pijanih naočala“, koje su učenicima na realističan 

način prikazale kako alkohol utječe na percepciju i motoričke sposobnosti. Poseban naglasak stavljen 

je i na opasnosti sve češće konzumacije energetskih pića među mladima. 

Cilj radionice bio je podići svijest učenika o rizicima i posljedicama konzumacije alkohola i energetskih 

pića te poticati zdrav i odgovoran razvoj mladih. Radionicu su vodili Helena Šargač iz GDCK Varaždin i 

Siniša Lah iz Policijske postaje Varaždin. 

 

 

 



 
Obilježen Dan hrvatskih knjižnica 

 – nagrađene najčitateljice OŠ Tužno 
 

U Županijskoj palači u Varaždinu svečano je obilježen Dan hrvatskih knjižnica, uz dodjelu 

nagrada najčitateljima osnovnih i srednjih škola te narodnih knjižnica. Među nagrađenima 

bile su i učenice naše škole – Veronika Miličević i Anđela Hajsok. One su primile priznanja i 

knjige kao nagradu za najveći broj pročitanih naslova u školskoj godini 2024./2025. 

Čestitamo najčitateljicama na iznimnom trudu i ljubavi prema knjizi! 

 

 

 

 

 

 



 
Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata 

Učenici su 18. studenoga obilježili Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na 

žrtvu Vukovara i Škabrnje. Obukli su plave majice, simbol „plavog kaputića“, te izrazili 

solidarnost sa svima koji su tijekom rata morali napustiti svoje domove.Uz posebno 

poštovanje zapalili su lampione i odali počast poginulim hrvatskim braniteljima te svim 

nevinim žrtvama Vukovara i Škabrnje – onima koji su dali sve da danas živimo u slobodnoj 

Hrvatskoj. 

Vječna im hvala i slava! 

 

 

 

 

 



 
Izvanučionička nastava u Zagrebu za više razrede OŠ Tužno 

U srijedu, 19. studenoga 2025., učenici viših razreda proveli su dan u Zagrebu na 

izvanučioničkoj nastavi. Učenici 5. i 6. razreda posjetili su Arheološki muzej, gdje su uz 

stručno vodstvo razgledali stalni postav te sudjelovali u radionici egipatske zbirke, pišući 

vlastita imena hijeroglifima. Sedmaši i osmaši razgledali su novi stalni postav Hrvatskog 

prirodoslovnog muzeja, obogaćen multimedijskim i interaktivnim sadržajima. Posebno ih je 

impresionirao odljev Zagrebačkog kita te fosilni ostaci vunastog nosoroga s lokaliteta Mali 

Segečak – najbolje sačuvani primjerak te vrste u Hrvatskoj.Nakon posjeta muzejima, svi 

učenici pogledali su predstavu „Pet nula“ u Gradskom kazalištu Žar ptica, koja govori o 

izazovima školovanja, odrastanja i pritiscima pred upis u srednju školu. 

Učenici su se kući vratili puni novih dojmova i znanja. 

 

 

 

 



 
Predavanje “Sigurnost u prometu”  
Tijekom studenoga policijski službenik Dražen Serini iz Postaje prometne policije Varaždin 

održao je predavanja o prometnoj sigurnosti za učenike 1. i 5. razreda OŠ Tužno i PŠ 

Črešnjevo. Učenici su ponovili osnovna prometna pravila, važnost reflektirajuće opreme, 

pravilno kretanje pješaka i ulogu biciklista u prometu. Poseban naglasak stavljen je na sigurno 

korištenje električnih romobila, zaštitnu opremu te pravila vožnje u automobilu. Istaknute su i 

opasnosti korištenja mobitela i slušalica u prometu te važnost vidljivosti u zimskim 

mjesecima. Predavanje je bilo poučno i podsjetilo učenike na važnost odgovornog ponašanja 

u prometu. 

 

 

 

 

 



 
Bogat sportski tjedan 

Proteklog tjedna učenici i učenice OŠ Tužno i PŠ Črešnjevo sudjelovali su na tri sportska 

natjecanja. Na županijskom natjecanju u badmintonu u Maruševcu 20. studenoga 2025., 

učenici su osvojili 4. mjesto ostvarivši dvije pobjede (OŠ Šemovec, OŠ Ivanec). U polufinalu 

su izgubili od OŠ Novi Marof, a u borbi za treće mjesto ponovno od OŠ Klenovnik. 

Dan kasnije, učenice su na istom natjecanju osvojile 5. mjesto, bilježeći pobjedu protiv OŠ 

Klenovnik te poraze od OŠ Maruševec i OŠ Novi Marof.  

Učenici 7. i 8. razreda 21. studenoga nastupili su na Međuopćinskom natjecanju u futsalu u 

Vidovcu, gdje su osvojili 1. mjesto i izborili plasman na županijsko natjecanje u prosincu. U 

skupini su remizirali s OŠ Beletinec i pobijedili OŠ Radovan, a u finalu svladali domaćina – 

OŠ Vidovec. 

Čestitke svim učenicima na trudu, lijepom ponašanju i sportskom duhu! 

        

 

 

 

 



 
Regionalno natjecanje u rješavanju Sudoku križaljki 

Dana 22. studenoga 2025. u V. OŠ Varaždin održano je regionalno Sudoku natjecanje za 

učenike Varaždinske županije. Našu školu predstavljali su Marta Đunđek, Leo Dodigović, 

Anabela Grđan, Klara Levanić i Fran Vuco u kategoriji „Bistrići“. 

U ugodnoj i natjecateljskoj atmosferi učenici su uspješno rješavali zadatke te stekli novo 

iskustvo, znanja i prijateljstva. 

Čestitamo svim natjecateljima! 

 

 


